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ATA DA 3º SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE BODOCÓ, REALIZADA EM 18 DE MARÇO DE 

2025. 

 

Presidência: Aluízio de Castro Andrade 

Resumo: Comparecimento, Ata, Expediente, 

Ordem do Dia, Grande Expediente, e 

Encerramento. 

Aos dezoito dias do mês de março do ano de 2025, as 10h, no plenário da Câmara de 

Vereadores, realizou-se a 3ª sessão Ordinária do 1º período legislativo. Esteve ausente os 

Vereadores: Adalto Pereira Castro, José Nilson Bezerra Miranda e Dário Elisio Aragão de Brito. O 

Sr. Presidente verificando haver número legal, declarou aberta a sessão. Ato contínuo solicitou a 

leitura da ata anterior na qual foi aprovada, designou Daniel Tavares para assinar a ata em 

substituição ao Vice Presidente e o Vereador Francisco de Assis Nunes como 2º Secretário. Na 

Ordem do Dia foi apresentado o Projeto de Lei nº 05/2025, na qual denomina UBS 13 como Dim 

Pereira, de autoria do Vereador Daniel Tavares, na qual justificou sua proposta, sendo encaminhado 

as comissões. Após foi apresentado o Projeto de Lei nº 06/2025, na qual denomina Rua no Bairro 

Claranã como Rua Joathan Marques Freitas, de autoria de Daniel Tavares, também encaminha as 

comissões. Em seguida, foi apresentado o Decreto Legislativo 01/2025, em que Reconhece 

Lourdinha Souza e Lourdinha Berlarmino como Patrimônios Vivos da Cultura Religiosa de Bodocó 

de autoria da Vereador Jó de Roberto e do Vereador Daniel Tavares, sendo encaminhado as 

comissões. Ato contínuo o Vereador Francisco de Assis Nunes – Nego do Pipa, apresentou as 

Indicações nº 04 e 05/2025, em que solicita veículos para usuários TFD que residem nas Vilas e a 

construções de passagens molhadas no Sítio Lopes I e Amparo, respectivamente, na oportunidade 

Nego do Pipa autor das indicações justificou suas proposições, o Vereador Daniel Tavares 

parabenizou o colega pelas indicações, a Vereadora Ana Claudia Pontes parabenizou o vereador 

pela iniciativa, disse que em Cacimba Nova possui veículos que fazem esse transporte para 

hemodiálise em Araripina e que seja fundamental a ampliação desse atendimento. Vereadora 

Lireda Ramos parabenizou Nego do Pipa pelas proposições, Aluízio Castro comentou sobre as 

indicações do colega, parabenizando tanto na mobilidade urbana quanto no tratamento fora do 

domicílio. Jó de Roberto, parabenizou os autores pelas proposições, em votação as matérias foram 

aprovadas. Indicação nº 06/2025, de autoria do Vereador Daniel Tavares em que requer reparo de 

estradas do Sertão Bodocoense, o autor justificou sua proposição, Nego do Pipa parabenizou o 

colega pela indicação, que de fato as estradas do sertão do nosso Município ficaram ruins após as 

chuvas, em votação a matéria foi aprovada. Indicação nº 07/2025, de autoria da Vereadora Jó de 

Roberto na qual solicita conserta de esgotamento sanitário da Rua Maestro Carlos Gomes, a autora 

justificou sua proposição, Lireda Ramos, reforçou a proposição da colega Vereadora e de fato os 

canos estão estourados necessitando de reparo urgente, Aluízio Castro parabenizou a colega pela 

proposição, disse que outros pontos já foram consertados de forma bem feita, em votação a matéria 

foi aprovada. O Vereador Daniel Tavares apresentou os Requerimentos nº 02 e 03/2025, requerendo 

o Pagamento do Salário Mínimo e o Piso Salarial do Magistério, o autor justificou suas proposições, 

Nego do Pipa parabenizou o colega pelas indicações, em votação as matérias foram aprovadas. 
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Ainda o Vereador Daniel Tavares apresentou as Moções de Aplausos 01 e 02/2025, requerendo 
aplausos para os Professores Jean Carlos Coelho de Alencar e Professora Maria Leopoldina Veras 

Camelo, o autor justificou as moções de aplausos, em votação as moções foram aprovadas. NO 

GRANDE EXPEDIENTE: Edimilson Alencar comentou sobre as matérias discutidas na sessão, 

parabenizando os colegas autores, falou que a Casa deverá exercer ainda mais seu papel estando no 

caminho certo, se mostrou alegre e feliz por fazer parte do Legislativo. Daniel Tavares disse que 

foi aprovado doação de terreno para construção do Imaculado Coração de Maria, ocorre que, 

infelizmente o terreno é área verde não podendo ser doado, segundo informações do cartório, 

afirmou que a paróquia ao ser questionada essa destituiu aquela comunidade católica. Joel Bezerra 

pediu que fosse consertada as estradas de Cacimba Nova principalmente após as chuvas, requereu 

que infelizmente no PSF de Sipaúba falta algumas vacinas, sendo necessário maior cobertura, 

especialmente na Zona Rural. Ana Claudia Pontes reforçou as proposições em especial as pessoas 

homenageadas na sessão. Jó de Roberto, agradeceu ao Padre Pedro Sérgio pelo novenário de São 

José e condução da festa religiosa. Lireda Ramos, reforçou a importância de Seu Dim para Bodocó. 

Francisco Luiz Martins parabenizou os colegas pelas propostas apresentadas nesta manhã, disse 

que de fato a Câmara vem representando bem a população servindo ao povo bodocoense. Nego do 

Pipa agradeceu aos colegas pelo reconhecimento das indicações, comentou o quão belo Bodocó 

está, no entanto, algumas coisas precisam ser melhoradas, inclusive retirada de entulho no 

loteamento Rocha, no Amparo, ao buscar a Secretaria de Meio Ambiente esta falou que não possui 

maquinário para retirar esses materiais, a parte Daniel Tavares afirmou que de fato precisa maior 

gestão das estradas, que seja tomada providencia quanto ao maquinário. Aluízio de Castro, teceu 

comentários sobre as proposições discutidas na sessão. Não havendo que desejasse fazer uso da 

palavra o Sr. Presidente, deu por encerrada a Sessão, do que para constar lavrou-se a presente ata, 

que após lida e achada conforme, seja assinada pelo Presidente, Vice Presidente, 1º e 2º Secretários. 

Bodocó, 18 de março de 2025. 
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